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Μεσσηνίας Χρυσόστομος σε νέο διάκονο: 
Εισέρχεσαι στην ιερωσύνη σε καιρούς κρίσεων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με την δέουσα εκκλησιαστική τάξη και μεγαλοπρέπεια 
τιμήθηκε η εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης, στην 
Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας. Επίκεντρο του εορτασμού ο 
Ενοριακός Ιερός Ναός Αγίας Μαρίνης, της τοπικής κοινότητας 
Αιθαίας, του Δήμου Καλαμάτας. Της πανηγυρικής Θείας 
Λειτουργίας προέστη ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος, πλαισιωμένος από τον Πρωτοσύγκελλο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. Φίλιππο Χαμαργιά και πλειάδα 
κληρικών.
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Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε και την 
χειροτονία εις διάκονον, του καταγομένου από την πανηγυρίζουσα ενορία της 
Αιθαίας, Χαραλάμπους Ανδριανόπουλου, εγγάμου και πατρός δύο τέκνων. Κατά 
την προφώνησή του ο χειροτονούμενος διάκονος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του 
προς τον Πανάγαθο Θεό που τον αξίωσε να λάβει τον Α’ βαθμό της ιερωσύνης, 
στον ναό των παιδικών του χρόνων και των πρώτων βημάτων του στην Εκκλησία. 
Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την αγάπη και εμπιστοσύνη με την οποία τον 
περιέβαλε από την πρώτη στιγμή της γνωριμίας των. Εν συνεχεία ευχαρίστησε τον 
Πρωτοσύγκελλο π. Φίλιππο και τον Πνευματικό του πατέρα Πρωτοπρ. Ανδρέα 
Ζάννη για τις συμβουλές και την καθοδήγησή τους, αλλά και τους οικείους του για 
την στήριξή τους στην απόφασή του να ιερωθεί. Ο Σεβασμιώτατος αντιφωνώντας 
του υπενθύμισε ότι εισέρχεται στην ιερωσύνη σε καιρούς και χρόνους 
αμφισβήτησης και κρίσεων, τονίζοντάς του ότι θα λαμβάνει δύναμη από το Ιερό 
Θυσιαστήριο και τα εν αυτώ τελούμενα και θα πρέπει να έχει ως όπλα την αγάπη 
και την υπομονή.



Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος, αναγνωρίζοντας την 
πολυετή διακονία του Ιερέως Σταύρου Νικολόπουλου, εφημερίου της ενορίας 
Μάνεση του Δήμου Μεσσήνης, τον περικόσμησε με το οφφίκιο του 
Πρωτοπρεσβυτέρου. Περατωθείσης της Θείας Λειτουργίας, ο εφημέριος της 
πανηγυριζούσης ενορίας Οικονόμος Διονύσιος Καραγιάννης, ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο για την παρουσία του στην πανήγυρη, ενώ αναφέρθηκε στην 
λαμπρή επέτειο της συμπλήρωσης διακοσίων ετών από της ιδρύσεως της ενορίας, 
τονίζοντας και το ιστορικό γεγονός της προσφοράς των έξι εφεστίων εικόνων του 
τέμπλου από τον Κυβερνήτης της Ελλάδας Ιωάννη Καποδίστρια, τις οποίες 
μετέφερε ο ίδιος στον Ιερό Ναό.



Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον π. Διονύσιο για το έργο που επιτελείται στην 
ενορία, από τον ίδιο και τους λαϊκούς συνεργάτες του, ώστε να διατηρηθεί η 
ιστορικότητα αυτού του σημαντικού ναού της περιφέρειας.





  




